
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 5 de noviembre, en primera convocatoria, a las 
09:30 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda 
Vd. citado expresamente por medio de la presente. 

 
 
 
 

 
1º.- Aprobación, si procede, de actas de las sesiones celebradas los días 22 y 29 de 

octubre de 2014. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 

 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expediente de Obras Particulares número 118/13 Aperturas del Consorcio Zona Franca 

Cádiz. Propuesta del Concejal Delegado de Planeamiento, para autorizar el inicio de 
obras de construcción de un conjunto de naves nido, en la manzana ID3 del SUNP-RI1. 

 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
4º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Educación, para aprobar el gasto para 

la adecuación a la normativa de la instalación eléctrica de la E.I. Blancanieves. 
 
5º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Personal, para la devolución de 

garantía definitiva  del contrato de servicio de prevención ajeno de riesgos laborales 
del Ayuntamiento de Rota, a la entidad FREMAP, S.L. 

 
6º.- Propuesta del Concejal Delegado de Playas, para la devolución de garantía definitiva del 

contrato de explotación del kiosco sito en Playa de La Costilla, bajada c/ Los Corrales, 
a D. Juan Neva Perez. 

 
7º.- Propuesta del Concejal Delegado de Cementerio, en relación con solicitud de Dª Mª del 

Carmen Ordiales García, en representación de sus hermanos D. Juan José y D. 
Fernando, interesando cambio de titularidad de cesión de nicho del Cementerio 
Municipal. 

 
 
 
 
 
 
 



8º.- Propuesta del Concejal Delegado de Cementerio, en relación con solicitud de D. Rafael 
Jiménez Puyana, interesando cambio de titularidad de cesión de nicho del Cementerio 
Municipal. 

 
9º.- Propuesta del Concejal Delegado de Medio Ambiente, para aprobar el Pliego de 

Condiciones que habrá de regir la concesión de la explotación del Kiosco Bar situado en 
la PLAYA DEL PUNTALILLO, acceso por Virgen del Mar.   

 
10º.- Propuesta del Concejal Delegado de Medio Ambiente, para aprobar el Pliego de 

Condiciones que habrá de regir la concesión de la explotación del Kiosco Bar situado en 
la PLAYA DE LA COSTILLA, bajada por Plaza Jesús Nazareno. 

 
11º.- Propuesta del Concejal Delegado de Medio Ambiente, para aprobar el Pliego de 

Condiciones que habrá de regir la concesión de la explotación del Kiosco Bar situado en 
la PLAYA DE EL ROMPIDILLO-EL CHORRILLO. 

 
12º.- Propuesta del Concejal Delegado de Medio Ambiente, para aprobar el Pliego de 

Condiciones que habrá de regir la concesión de la explotación del Kiosco Bar situado en 
la PLAYA DE PUNTA CANDOR. 

 
13º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Costa Ballena, para el inicio de expediente de 

contratación de la explotación del servicio de tren turístico de Costa Ballena.  
 
14º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

aprobar el inicio de expediente de contratación del servicio de asesoramiento de la 
Corporación Municipal en materia penal y defensa jurídica y judicial (defensa letrada).  

 
 ASUNTOS DE INTERVENCIÓN  
 
15º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, para la aprobación, si 

procede, de certificación primera y única, y su correspondiente factura, de las obras 
del “Plan de Asfaltado de calles en Urbanización Rotamar”. 

 
16º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, para la aprobación, si 

procede, de certificación única, y su correspondiente factura, de las obras de 
“Reparación de pavimentos de cuatro calles en la Urbanización Rotamar”. 



 
 
 
 
 
 
 
18º.- URGENCIAS. 
 
 

ROTA, a 3 de noviembre de 2014 
EL SECRETARIO GENERAL, 


